
部编版2021-2022学年九年级上学期历史第七单元 工业革命和国际共产主义运动的

兴起能力提升单元测试卷

选择题：本大题共15小题，每小题3分，共45分。 
1. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图是18世纪七八十年代输人英国原棉重量变化示意图，导致这种变化的主要原因是（   ）

A. 工人手工纺纱速度提高 　　B. 英国纺织工人数量的增加 　　C. 棉纺织领域的发明创
造 　　D. “曰不落帝国”的建立

2. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
据统计，到19世纪20年代，在两台蒸汽织机旁工作的一个男孩所织的布匹比一个熟练的手工织
工多15倍。这数据直接说明（   ）
A. 传统手工行业日益消亡 　　B. 机器效率高于手工生产 　　C. 机器生产完全取代手工劳
动 　　D. 工业革命加剧贫富分化

3. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
18世纪的英国恰好是煤炭价格低廉而人力成本昂贵的国家，在逐利的工厂主看来，推广机器生
产可以利用廉价的煤炭替代昂贵的劳动力，从而获得更大的利润。由此可见，工厂主推广机器

生产（   ）
A. 自始至终贯穿了追求利润的理念 　　B. 彻底解决了人力成本高昂的问题 　　C. 是适应煤
炭价格低廉的权宜之计 　　D. 使英国发展成为世界工业强国

4. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
1801年，英国1.1%最富有的人占有国民总收入的25%，到1812年，1.2%最富有的人所聚敛的财
富占国民总收人的40%。相比之下体力劳动者的收入在国民总收入中所占的比重却从1803年的
42%下降到1867年的39%。可见，工业革命给英国社会带来的变化是（   ）
A. 工人阶级队伍不断壮大 　　B. 工人运动规模越来越大 　　C. 体力劳动者的收入增加 　

　D. 社会财富分配严重失衡

5. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
英国工业革命接近完成之际，卡莱尔在《文明的忧思》中发出感叹：“当整个国家仅仅只在乎
金钱和被金钱所主宰的时候，在下一步便不是踏在地上，而是悬在深不见底的深渊上空。”可
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